

我市查处一起网售非法出版物案

查获盗版教科书 26 万余册 案值超百万

本报讯(文/图 记者 王辉 实习生 何爽)“正版盗版掺着卖,劣质教科书给学生的学习造成了严重影响。”10月10日上午,在市文化市场综合执法支队,执法人员向记者介绍了最近查处的一起网售盗版教科书案的情况。

9月10日,舞阳县文化市场综合执法大队接到举报,在舞阳县厦门路一院内的仓库里,藏匿着网售盗版教科书窝点。

执法人员立即赶到现场。院内有二个仓库,一个用于存货,一个用于发货。打开仓库大门,执法人员被眼前的景象震惊了:货架上堆放着一摞摞的中小学教科书,语文、数学、英语、地理、思想品德等各科都有;标注着不同年级,从一年级到九年级各年级的教科书都有。

“仓库里的图书,有的已经打包好准备发往内蒙古、江苏、湖南、广东、云南等地。盗版教科书不仅数量巨大,涉及的种类也很多。”执法人员说。

在随后赶到的市、县“扫黄打非”工作领导小组办公室和市文化市场综合执法支队负责人指挥下,



查处的网售盗版教科书窝点。

舞阳县文化市场综合执法大队会同公安部门将这些图书查封扣押。

市“扫黄打非”工作领导小组指示办案部门要严格执行、深挖彻查,坚决铲除这一影响出版物市场正常经营秩序的毒瘤。

执法人员通过调查得知,经销这些图书的公司,在外省市取得了工商营业执照和出版物经营许可证,并在网上开办图书销售店铺,但实际经营地、发货地、仓储地都是舞阳县。

执法人员进一步调查发现,该公司未取得国务院出版行政主管部门批准的教科书出版、发行资质,不具备教科书发行资格。

“他们在网上销售教科书是正版和盗版掺着卖,鱼目混珠,让购买者真假难辨。同时,他们不在漯河当地销售,隐蔽性很强。”执法人员告诉记者。

经过省新闻出版局鉴定,查扣的图书中有75种图书属盗版图书,共计26.24万册,案值超



准备发送的包裹。

百万元。依据相关法律规定,该案已涉嫌刑事犯罪。9月27日,舞阳县文化市场综合执法大队将该案移交公安部门。

舞阳县公安局已对此案立案侦查,并将涉案公司法定代表人刑事拘留。目前,该案正在进一步侦办中。

接到求救电话后……

本报讯(记者 陶小敏 实习生 王嘉明)10月10日,在郾城区石槽赵村村委会,驻村第一书记张帆拿出一封感谢信。念了感谢信,大家才知道,该村党员赵振良一个月前曾救了一个人。

9月12日晚上8点左右,赵振良接到了李顺江的电话。“老哥,我快不中了,你快来救救我……”李顺江的声音很低,听上去非常虚弱。赵振良知道,65岁的李顺江一个人住在交通北路的一个院子里,身体也不大好。怕一个人应付不来,赵振良叫上老伴儿,骑上电动三轮车往李顺江的住处赶。

“我赶到时,他躺在床上。一看到我,他两眼泪就下来了。”10月11日,赵振良告诉记者,他和老伴儿一看情势危急,立即用电动三轮车将李顺江送往市三院。

到医院后,72岁的赵振良一路小跑,将昏迷的李顺江背到急诊室,并办理了住院手续。随后,赵振良把老伴儿送回家,给李顺江带了衣服、杯子等住院所需物品到医院陪护。凌晨2点多,李顺江醒了过来,赵振

良悬着的心才落了地。他陪着李顺江直到次日出院,并将李顺江送回住处。

10月11日,记者见到了李顺江。李顺江是舞阳县莲花镇李湾村人,目前在交通北路帮人看院子。院子门口就在赵振良的保洁路段。一来二去,两人成了朋友。

“振良大哥经常给我带来水、菜等生活用品,可照顾我。”李顺江告诉记者,他有哮喘病,9月4日至10日输液治疗。9月12日晚上,他觉得身体恢复了,高兴之余喝了些白酒。没想到,不一会儿他感觉浑身无力。趁脑子还清醒,他拨了赵振良的电话求救。

“是头孢跟白酒起反应了。”李顺江说,“不是赵大哥,我可能就没命了!特别感谢他!我不知道该怎么感谢他,就写了一封感谢信。”

对于李顺江的感谢和村里人的称赞,赵振良说:“这是共产党员应该做的。”



新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

个人信息泄露 遭遇诈骗电话

□本报记者 张玲玲
实习生 刘净漪

“这里是公安局,请你过来配合我们调查一件事情。”“你竟然敢挂警察的电话?”“你为什么还没有过来?”这是冒充公安人员的骗子的话。这几天,市民陈女士的心情,因为这忐忑不安。10月11日,她给记者打来电话,想通过自己的经历提醒大家注意保护个人信息。

陈女士40岁,家住市区人民路。10月7日,她接到一个电话,号码和地区均为“未知”。陈女士“喂”了几声,听不到对方说话,就把电话挂掉了。不一会儿,“未知”电话再次响起。

“接通后,一名漯河口音的男子,第一句话就是‘你好大的胆子,竟然敢挂公安的电话’。

对方直接说出了我的名字,自称是公安局的,要我到黄河路公安局走一趟,配合他们的调查工作。”陈女士告诉记者,她问需要配合什么调查工作时,对方却说“你不来我怎么告诉你”。

这明显是个诈骗电话,但也影响了陈女士的心情。“我不知道他们是怎么得到我的信息的。”陈女士纳闷地说,“国庆假期我看过房子,登记了个人的所有信息,包括收入、存款等。肯定是我的个人信息泄露了,我被诈骗分子盯上了。”

10月10日,“未知”电话再次打来。“换了一个人,操普通话,张口就大声质问‘你为什么还不来公安局配合调查’。我当时都愣住了。反应过来后,我要求对方用公安局办公室座机给我打一个电话,对方又是一番抱

怨,然后把电话挂了。”陈女士说,“太可怕了,对方掌握着我的个人信息,我担心他们找上门,所以这几天都忐忑不安。”

10月11日,记者将陈女士的遭遇反映给市公安局反诈中心。

“这明显是诈骗电话。不要相信,接到之后不要理他。这种诈骗电话一般是为了骗钱,如果市民感觉个人人身受到威胁的话,可以打110报警。”一名工作人员告诉记者,“如果陈女士不放心,我可以向她解释一下,并介绍防诈骗方面的知识。”

随后,记者向工作人员提供了陈女士的联系方式。

“谢谢你们,刚才市公安局反诈中心工作人员向我介绍了诈骗分子的惯用伎俩后,心里轻松多了。”陈女士向记者反馈道。

电梯按键坏了 居民出行不便

本报讯(记者 李林润)10月11日,在市区黄河路与交通北路交叉口附近一小区,一部电梯的一个按键坏了,使得一个楼层的住户生活不便。

10月11日上午,记者来到该小区,在一栋单元楼内看到,

电梯第14层楼的按键不见了踪影,裸露着按键后面的电子设备。记者试着按了一下,不仅按不动,还没有提示灯亮起。

“我们这几天都是先坐电梯到13楼,然后再往上爬一层楼梯回家。”家住14层的小区居民

刘女士告诉记者,按键坏了之后,电梯没法停到他们所居住的楼层,给家里老年人的出行造成很大的不便。记者联系了小区物业。一名工作人员表示,电梯按键的问题他们已经了解,正在联系工作人员修复。

图片新闻



10月11日,市区人民路,禁停标志线上停满了电动车、自行车。

本报记者 张新锐 摄



10月11日,市区岷江路与黄山路交叉口,早前的丁字路口已变为十字路口,但路面交通标识还未更改,缺少直行车道。

本报记者 李林润 摄